

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 14 septembrie 2012 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali.

1)Adoptarea procesului-verbal din ședința de îndată din data de 31 august 2012.

2)Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

3)Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Comunei George Enescu și al Regulamentului Local de Urbanism al comunei George Enescu, aferent PUG, dar fără a depăși 2 ani de la data termenului de valabilitate a acestuia.

4)Probleme curente.

Ședința fiind statutară se pot desfășura lucrările.

Nefiind probleme neconsemnate în procesul-verbal din ședința ordinară din data de 31 august 2012, se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Se trece la discuții.

Doamna Alexa Elena – arată în cuvântul său că este de acord cu proiectul de hotărâre în forma propusă de primarul comunei.Sumele au fost repartizate în funcție de priorități.

Nemaifiind discuții proiectul de hotărâre se spune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.16 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.**

Doamna primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Comunei George Enescu și al Regulamentului Local de Urbanism al comunei George Enescu, aferent PUG, dar fără a depăși 2 ani de la data termenului de valabilitate a acestuia.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții

Proiectul de hotărâre se spune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.17 privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Comunei George Enescu și al Regulamentului Local de Urbanism al comunei George Enescu, aferent PUG, dar fără a depăși 2 ani de la data termenului de valabilitate a acestuia.**

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, probleme diverse.

Doamna primar informează consilierii locali că la Școala Dumeni s-au făcut unele renovări, s-a renovat o sală pentru clasa pregătitoare. Deasemeni arată că s-au pregătit școlile din comună pentru deschiderea anului școlar 2012-2013.

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Goșu Gheorghe

SECRETAR COMUNĂ,
Zvorășteanu Mariana